

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

新华社北京1月30日电 中共中央政治局1月30日召开会议，听取和审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2017年的工作给予充分肯定，同意其对2018年的工作安排。

会议认为，党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是全党全国各族人民共同意志和根本利益的体现，是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。坚持党的领导，首先要坚持维护党中央权威和集中统一领导。全党同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

MIANYANG DAILY

2018年1月31日 星期三
农历丁酉年十二月十五



国内统一刊号 CN51-0088

代号 61—50

总第9627期 今日8版

值班编委 程志坚

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版

绵阳网:www.myrb.net

习近平全票当选十三届全国人大代表

据新华社呼和浩特1月30日电 1月30日下午，正在召开的内蒙古自治区十三届人大一次会议迎来激动人心的时刻，大会宣布，中央提名的代表候选人习近平同志，全票当选第十三届全国人大代表。

内蒙古自治区十三届人大一次会议当天下午举行第四次全体会议，会议选举产生了58名内蒙古自治区第十三届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时，雷鸣般的掌声响彻全场。

“人民代表人民选，人民领袖人民爱！”代表们纷纷表示，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，内蒙古自治区经济社会发展取得历史性成就，正在与全国人民共同经历从富起来到强起来的伟大历史进程。习近平总书记全票当选全国人大代表，是500多名内蒙古自治区人大代表的共同意愿，是2500多万草原儿女的由衷心声，更是13亿多各族人民忠诚党的核心、拥戴人民领袖的生动体现。

“听到总书记到内蒙古参选的消息，我们无不欢欣鼓舞。这是内蒙古各族群众的无上光荣，是党中央对内蒙古干部群众的高度信任，也是对广大边疆民族地区的深切关怀和极大激励。”代表们纷纷表示，习近平总书记此次在边疆民族地区参选，展现了党中央新的作风形象，对于密切联系人民群众，加强和改进党内政治生活，营造良好的政治生态，推进实施脱贫攻坚、“一带一路”建设等国家重大战略具有重要意义。

回顾起习近平总书记2014年1月考察内蒙古自治区时的情景，自治区人大代表、呼伦贝尔蒙古族牧民宏瑜深情地说：“总书记冒着严寒深入草原看望农牧民，慰问困难群众，始终和咱们老百姓心连心。大草原虽然离北京很远，但我们时刻都能感受到党中央和总书记的温暖与关怀。”

内蒙古自治区人大代表、兴安盟突泉县和丰村党支部书记孙明说：“听到总书记全票当选，特别激动。总书记要求内蒙古建成祖国北方的生态安全屏障。我们要牢记嘱托，看好山护好林种好树，给子孙后代留下一片美丽家园，把日子过得越来越红火。”

讲起去年11月习近平总书记给乌兰牧骑队员的回信，乌兰察布市戏剧演员图雅代表掩饰不住内心的激动：“总书记勉励乌兰牧骑队员们永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’，这对我们是极大的鼓舞和鞭策。有总书记的加油鼓励，我们更要牢记嘱托，看好山护好林种好树，给子孙后代留下一片美丽家园，把日子过得越来越红火。”

进入新时代，内蒙古开启了脱贫攻坚、转型升级、绿色发展新征程。代表们纷纷表示，要把习近平总书记到内蒙古参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去，激励广大干部群众深入贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，不忘初心、牢记使命，弘扬各民族守望相助、团结进取的优良传统，为“建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦”而努力奋斗。

十三届全国人大一次会议 3月5日在北京召开

新华社北京1月30日电 十二届全国人大常委会第三十二次会议30日表决通过了关于召开第十三届全国人民代表大会第一次会议的决定。根据这一决定，十三届全国人大一次会议将于2018年3月5日在北京召开。

决定建议的十三届全国人大一次会议的议程是：审议政府工作报告；审查2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案的报告；审查2017年

中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方预算草案的报告；审议全国人民代表大会常务委员会议案；审议《中华人民共和国宪法修正案（草案）》的议案；审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国监察法（草案）》的议案；审议全国人民代表大会常务委员会工作报告；审议最高人民法院工作报告；审议最高人民检察院工作报告；选举和决定任命国家机关组成人员等。

全国政协十三届一次会议 3月3日在北京召开

新华社北京1月30日电 日前，全国政协十二届常委会第二十四次会议审议通过了关于召开政协第十三届全国委员会第一次会议的决定，决定全国政协十三届一次会议于2018年3月3日在北京召开。

日前，全国政协十二届常委会第二十三次会议审议通过了关于部分修改《中国人民政治协商会议章程》的决定。《中国人民政治协商会议章程（修正案）》（草案）已经全国政协十二届常委会第二十四次会议审议通过，建议提交全国政协十三届一次会议审议。

省十三届人大一次会议举行第三次全体会议

王东明当选省人大常委会主任 尹力当选省长

黄新初陈文华刘捷叶壮刘作明包惠侯晓春当选省人大常委会副主任

王宁杨兴平朱鹤新杨洪波彭宇行尧斯丹叶寒冰王一宏当选副省长 王雁飞当选省监察委员会主任

王树江当选省高级人民法院院长 冯键当选省人民检察院检察长

四川日报讯(记者张宏平 刘佳) 1月30日上午，省十三届人大一次会议举行第三次全体会议。大会选举王东明为省第十三届人大常委会主任，选举尹力为省人民政府省长。

大会应到代表882名，实到代表873名，符合法定人数。本次大会的执行主席彭渝、刘会英、吴旭、毛大付、尧德中、雷洪金、廖仲宾、孙洪波、潘晓勇出席并在主席台前就座。彭渝主持大会。

省委副书记邓小刚出席大会。根据大会议程和本次会议选

举办法规定，大会采用无记名投票方式，选举王东明为省第十三届人大常委会主任；黄新初、陈文华、刘捷、叶壮、刘作明、包惠、侯晓春为副主任。选举尹力为省人民政府省长；王宁、杨兴平、朱鹤新、杨洪波、彭宇行、尧斯丹、叶寒冰、王一宏为副省长。选举王树江为省高级人民法院院长；冯键为省人民检察院检察长。新选出的省人民检察院检察长提请全国人大常委会批准。

会议还选举产生了148名四川

省第十三届全国人民代表大会代表。选举结果公布后，在热烈的掌声中，王东明、尹力等起立向代表们鞠躬致敬。

根据《四川省宪法宣誓制度实施办法》，会议举行了宪法宣誓仪式。全场齐声高唱中华人民共和国国歌。随后，在出席大会的全体省人大代表监督下，省人大常委会主任王东明领誓，省人民政府省长、省人大常委会副主任、省人民政府副省长、省监察委员会主任、省高级人民法院院长，进行宪法宣誓。

出席大会并在主席台就座的还有：范锐平、田向利、曲木史哈、

甘霖、邓勇、黄建发、王铭辉、姜永申、陈光志、黄珍蓉、李向志、林书成、冷志义、王海萍、李阳、宗永祥。

不是省十三届人大代表或省十二届政协委员的省政府组成人员，省委有关部门、省人大常委会有关办事机构、省政府直属机构及有关单位主要负责人，省政府参事，省高级人民法院副院长、省人民检察院副检察长，省人民团体主要负责人，市(州)中级人民法院院长、人民检察院检察长，县(市、区)人大常委会主任等列席大会。

又讯(本报记者马新友 刘鑫 李志豪)昨(30)日，记者从省十三

届人大一次会议第三次全体会议上获悉，会议选举产生了148名四川省第十三届全国人大代表。其中，市委副书记、市长刘超，市人大常委会主任马华，副市长蒋丽英，四川长虹电子控股集团有限公司董事长赵勇，北川羌族自治县擂鼓镇五星村村委会主任余绍容，四川九洲电器集团有限责任公司识别事业部研发部副部长陈琳等我市6人当选。

按照有关法律规范，所有选出的第十三届全国人大代表，将报全国人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查。

省十三届人大一次会议 绵阳代表团举行代表团会议 刘超侯志明等参加

本报成都专电(记者 马新友 刘鑫 李志豪)昨(30)日，省十三届人大一次会议绵阳代表团在驻地举行代表团会议，继续酝酿省十三届人大常委会秘书长、委员候选人名单草案和各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选名单草案。

市委副秘书长、市长刘超，市政协党组书记、副主席侯志明，省文化厅副厅长赵红川，市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任马骏，市委常委、组织部部长岳勇，市人大常委会副主任黄正良等省人大代表参加会议。省政府参事室副主任王顺祥、省政府参事刘激涛列席会议。



从2000亿看绵阳如何加快建设西部经济强市 系列报道⑤

优化升级 服务业快速发展实力“压舱”

□李仕锦 本报记者 谢艳

服务业越发达，城市就越繁荣，越具有竞争力、生命力和辐射力，也越能聚集生产要素、聚集人气、聚集财富。

日前召开的市委经济工作暨全市金融工作会议勾勒出“建设西部经济强市”的宏伟蓝图，提出要着力构建现代产业体系，不断提升产业发展层次水平，加快发展现代服务业。

2017年，我市实现服务业增加值944.33亿元，增长10.8%，增速位居全省第一；服务业占GDP的比重为45.5%，全市经济结构第一次由“二一三”调整为“三二一”。这意味着，服务业在全市经济发展中的“压舱石”作用进一步凸显，也意味着在建设西部经济强市的征程中，服务业有实力作出更大的贡献。

项目引领 为服务业发展“强筋健骨”

2017年伊始，我市在“项目年”工作方案中明确提出，着力加快服务业重大项目建设。分层次抓好千

亿电商产业集聚区、绵阳万达广场南中央商务区等11个省级服务业重大项目，立宇国际家居建材综合体、李白文化产业园等50个市级服务业重点项目，以及仙山植物园、同立国际汽车城汽车产业园等120个县市区(园区)服务业重点项目建设，扩大服务业投资。

“现代服务业要想持续保持发展活力，必须不断注入新鲜血液。”据市商务局相关负责人介绍，去年以来，我市深挖服务业发展潜力，推动现代服务业与重点产业深度融合、良性互动。围绕现代物流、信息服务、金融服务、旅游、文化创意等重点领域，切实加强管理、协调和跟踪服务，大力实施好省级服务业重大项目、市级服务业重点项目和县市区(园区)服务业重点项目建设，用大项目、大投资带动服务业大集聚、大发展，为全市服务业发展不断注入新鲜“血液”。

强壮的“筋骨”是现代服务业快速发展的重要支撑。我市以创建国家级电子商务示范城市为契机，加快电子商务进农村示范县创建工作，并推动电子商务与农业、工业、服务业深度融合和应用。

优化布局 现代服务业“遍地开花”

2017年，我市服务业实现跨越式发展，实现服务业增加值增长10.8%，增速位居全省第一；较2016年增长1.3个百分点，增速高出全国2.8个百分点。成绩来自于坚持不懈的努

力。去年以来，我市进一步建立健全工作机制，强化服务业发展领导小组职能，建立服务业联席会议、季度分析会议等制度，完善服务业督查考评机制，多方联动、协同配合，形成了全市上下齐抓共管的强大合力。市服务业发展领导小组办公室充分发挥统筹协调，各行业部门协同联动，切实构筑起服务业发展同频共振机制。

与此同时，强化规划引领，出台服务业“十三五”规划。增强中心城区服务业带动作用，辐射效应，建设绵安北、绵江平、绵三盐、绵梓四条服务业发展带，形成江油、三台等6个服务业特色区域，全力构建“一核驱动、四带辐射、六区联动”服务业发展新格局。

突出重点产业，促进新兴服务业发展。制定了《服务业重点产业行动方案》，建立服务业八大产业统计体系，重点推进电子商务、科技、物流、金融、会展、旅游、文化创意、健康养老八大产业发展，预计新兴服务业占全市服务业总量比重超过60%。

以夯实发展基础为抓手，培育服务业大集团、大企业。深入实施“513”工程，推动50个市级重

点项目加快建设，壮大100家市级服务业重点企业，培育扶持30个服务业重点品牌。其中，11个重点项目、13户重点企业、6个重点品牌入围四川服务业“三百工程”，建成4个“省级现代服务业集聚区”。2017年，全市服务业完成投资876.55亿元，占全市固定资产投资总额的61%。

抢抓机遇 建设“西部服务业强市”

建设西部经济强市，对如何更好地发挥服务业的“压舱”实力提出了新的要求。对标新蓝图、新要求，我市提出了“建设西部服务业强市”的目标。

如何实现这一目标，我市思路清晰：

优先发展现代服务业八大重点产业。认真落实《绵阳市现代服务业重点产业及空间布局方案》，以建立和完善服务业八大重点产业统计指标体系为契机，强力推进电子商务、科技、物流、金融、会展、旅游、文化创意、健康养老等重点产业加快发展。

(下转第2版)

整车生产企业和零部件厂商来川投资建厂，并在省级层面成立支持新能源汽车产业发展专项基金。

同时，完善相关配套设施建设，从省级层面出台具体政策，在电动汽车充电站的布局规划、用地方面开辟绿色通道，增加新能源汽车维修站点，为新能源汽车产业的发展营造良好的使用环境。

关键词：依法治省

政府工作报告提出：加强依法行政，建设法治政府。落实《法治政府建设实施纲要》。坚持依法决策，全面推行政府法律顾问制度，落实重大行政决策公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定等制度。(下转第2版)